

# Influ-fix®

Sprej për gojë - 30 ml

Pa alkool

Preparat me 6 substanca të kombinuara natyrore



Qetëson inflamacionin e fytit  
Stimulon imunitetin natyral të organizimit

Me Influ-fix® kemi mundur Gripin dhe dhimbjen e fytit

Përfaqësues Ekskluziv për Kosovë:



Kalabria e re, Rr. "Rexhep Krasniqi" pn,  
Blloku C2, Objekti B, nr. 1,  
10000 Prishtinë - Kosovë  
Tel&Fax: +381 (0)38 713 776  
Mob. +377 (0)45 601 503, +377 (0)45 601 508  
E-mail: pharmaplusllc@gmail.com

## Përdorimi

Të rriturit: çdo 8 orë nga 4 shprucime.

Fëmijët e moshës 3 muajshe deri në 3 vjeç: çdo 8 orë nga 1 shprucim.

Fëmijët mbi 3 vjeç: çdo 8 orë nga 2 shprucime.

## PËRBËRJA

Ekstrakt glicerinik i propolisit

Vitamina C

Mustarda mbrojtëse (Sisymbrium officinale)

Rrënja e Echinacea (Echinacea angustifolia) Ekinakosidi 4% dhe 20% polisakaride .

Kamomila (Matriciana chamomilia) Apigenin 0.3%

Bromelain-i nga fruti i Ananasit (Ananas comosus)

## INDIKACIONET

E qetëson inflamacionin e fytit dhe i përmirëson forcat mbrojtëse natyrore të trupit.

Pasi që është pa alkool dhe ka një shije të pëlqyeshme, mund të përdoret edhe tek fëmijët.

## VETITË

Propolisi është antiseptik dhe antiviral i fuqishëm. Poashtu manifeston veprim stimulues në sistemin imunitar, të cilin e bën kompetent karshi të gjitha sëmundjeve të traktit të sipërm respirator.

## VITAMINA C

Manifeston veprim anti-infektiv dhe stimulon funksionin fiziologjik të sistemit imunitar përmes modulimit të përshtatshëm të aktivitetit të limfociteve dhe fagociteve.

## Mustarda mbrojtëse

Qetëson dhimbjen e cila vjen si rezultat i inflamacionit dhe ndjenjës së tharjes së fytit duke qenë kështu efektive në trajtimin e zërit të ngjirur dhe humbjes së tij.

## Echinacea

E rritë rezistencën trupore ndaj virusëve dhe baktereve. Për më tepër, manifeston edhe veprim anti-septik dhe anti-infektiv si rezultat i posedimit në strukturë të vet të ekinakosideve.

## Kamomila

Ka efekt analgjetik në fyt dhe manifeston veprim anti-inflamator dhe antibakterial. Veprimi anti-inflamator i atribuohet apigeninës, e cila inkibon ndryshimet në enët e gjakut të cilat ndodhin me rastin e inflamacionit dhe parandalon infiltrimin e leukociteve në indin e inflamuar.

## Bromelain-i

Është një enzimë me veti anti-inflamatorë e cila e qetëson kongjestionin në mukozën e orofaringut gjatë inflamacionit akut. Veprimi i saj anti-inflamator i atribuohet ndërveprimit të bromelain-it me metabolizmin e eikosanoideve dhe rrjedhimisht me reduktimin e sintezës së mediatorëve të inflamacionit.

## RUAJTJA

Të ruhet në vend të thatë dhe të freskët, larg nga burimet direkte të të nxehtit. Të përdoret deri në datën e stampuar në paketim.

**INFLU-FIX NUK PËRMBAN GLUTEN, LAKTOZË APO GLUKOZË**